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２０２５年度 第２回

算数 解答用紙

１ ２

（１）
（１） 円 （４） 円

① ｃｍ ① 点

（２）
（２）

② ｃｍ

（５）

② 回

（３）
（３） ｃｍ ① ｋｍ

（６）

② 時 分

３
（１） （２） （３）

式 式 式

答 個 答 個 答 記号 △ 数字

４
（１） （３） 底面Ａでは

式 式 給水管１つで入れると毎分 ｃｍ

給水管２つで入れると毎分 ｃｍたまる。

答 ４分後に底面Ｂは２０ｃｍ入り，底面Ａには

（２）１６分で底面Ａ，Ｂのどちらでも２０ｃｍ ｃｍあるので

式 入っているから

答 答 分 秒後

５
（１）① （２）

式 式

答 ｃｍ２

（１）②

式

答 ｃｍ２ 答 ｃｍ２

４

２

３

２

12 3 12
4 12
16

20 36 45
16

5
3
10
3

20
3

20 10 3 3612 4 5 5
3 3 5 60

36 16 2 288

288 18 6 2 18 12 2
288 162
126

1 124 16 64
2 3

50 54 8

16

45 5 36

288

126 64


